
Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin Kurulu'nun 07/07/2020 tarihli toplantısında 

aşağıdaki karar alınmıştır: 

Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkan Vekili Hasan YILDIZ’ın, Federasyon Genel 

Sekreter Yardımcısı Ömer IŞIK’ın ve Federasyon Teknik Direktörü Yılmaz ÇEKEN'in tutmuş 

oldukları tutanakta Nakavt Spor Kulübü Başkanı Edabali ILGIN hakkında (T.C.30991601290)  

Özetle; Edabali ILGIN’ın bazı Kamu, Kurum ve Kuruluşlara gerçeğe aykırı ve iftira 

mahiyetinde dilekçeler verdiği, sosyal medya hesabı üzerinden Teknik Direktör Yılmaz 

ÇEKEN’in sahte milli olduğu, Hasan YILDIZ'ın arkadaşı olması sebebiyle Yılmaz ÇEKEN’e 

millilik belgesinin verildiği, Federasyon Başkan Vekili Hasan YILDIZ’ın ve Federasyon Genel 

Sekreter Yardımcısı Ömer IŞIK’ın 35 kişiden 3.000,00 TL’ şahışlardan rüşvet aldığı, Kuzey 

Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nde herhangi bir Federasyon olmadığı ve “bekçi”yi federasyon 

başkanı olarak tanıştırdıkları, Edebali ILGIN’ın yaşadığı il olan Gaziantep’teki kişilere gerek 

Muaythai, gerek Kick Boks ve Boks Federasyonlarının yağmacı oldukları ve bu 

Federasyonların “kanunsuz”, “soyguncu” ve “suç örgütü” olduğuna dair whatsapp gruplarında 

mesajlar attığı, Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Sinan AKSU'ya İnstagram hesabı üzerinden 

yollamış olduğu mesajda Federasyona ‘'Domuzlar, Allah'ın laneti üzerlerinde olsun'', İl 

Temsilcilerine ‘'sahtekarlar, pislik yuvası, saçma kuruluş” ve Federasyonları ise ‘'İtin köpeğin 

uğramadığı yerler'' olarak nitelendirdiği, Adalet Bakanlığı’na gönderdiği e-postada “Türk 

Sporu Tecavüze Uğramıştır”, “Sporcu satan anasını satar” ifadelerinde yer verdiği, Uluslararası 

Muay Thai Federasyonuna (IFMA) internet aracılığı ile Türkiye'de Tüm dünyayı khan belgesi 

ile dolandırıcılık yaptığını, Türkiye Cumhuriyetinin saygın bir kuruluşunu ve Türk’lüğü  

Federasyonunu küçük düşüren mesaj attığı, (IFMA) Uluslararası Muay Thai Federasyonu’nun 

(EMF) Avrupa Muaythai Federasyonun  itibarının olmadığını belirten mesajlar attığı, Edebali 

ILGIN’ın Türkiye Büyük Millet Meclisi Kamu Denetçiliği Kurumuna gönderdiği şikayet 

dilekçesinde Gençlik ve Spor Bakanlığının Türkiye Muay Thai Federasyonunu koruyarak 

“antrenör, garibanların hakkına tecavüz ettiği”ni belirttiği, aynı dilekçe de Gençlik ve Spor 

Bakanlığı Teşkilatına ‘'Allahsız'' dediği, Edebali ILGIN tarafından Kamu, Kurum ve 

Kuruluşlarına verilen dilekçelerin aynı zamanda whatsapp, e-posta yolu ile Türkiye Muay Thai 

Federasyonuna gönderildiği bazı şikayet dilekçelerinin ise posta yolu (fiziki) ile Türkiye Muay 

Thai Federasyonuna intikal ettiği, yine aynı içeriklerin Türkiye Muay Thai Federasyonunun 81 

ildeki il temsilcilerine de gönderildiği, hatta başka Federasyonların il temsilciliklerine de 

gönderildiği, Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkan Vekili Hasan YILDIZ’ın, Federasyon 

Genel Sekreter Yardımcısı Ömer IŞIK’ın istifa etmelerini veya görevden alınmalarını istediği 

belirtilmiştir. 

Ayrıca; Federasyonun e-posta adresine ve sosyal medya hesaplarına Federasyon Başkan 

Vekili Hasan YILDIZ hakkında 12 yıl öncesine ait Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından 

takipsizlik kararı verilen olaylara istinaden geçmişte internette yer alan haberleri yollayarak ve 

sosyal medyada paylaşarak;  Federasyonu “antrenörlük diploması verin ya da her yere şikayet 

edip rezil edeceği” şeklinde yazılar yazdığı görülmüştür.   

 

Nakavt Spor Kulübü Başkanı Edebali ILGIN’ın yukarıda bahsi geçen eylemleri 

sebebiyle Disiplin Kurulumuza sevk edilmiştir. 

 

Nakavt Spor Kulübü Başkanı Edebali ILGIN’ın savunmasında özetle; Muay Thai 

Federasyonu, Hasan YILDIZ ve Ömer IŞIK’ın 35 kişiye sahte kurs açtığı, 3.000 lira rüşvet 

aldıktan sonra kişileri dolandırdıkları, Hasan YILDIZ’ın geçmişteki çete kurmak ve insan 

kaçakçılığı suçlamalarının olduğu, Yılmaz ÇEKEN’in belge almasının talimatlara uymadığı ve 

Hasan YILDIZ’ın gençlik arkadaşı olması sebebiyle belge aldığını kendisine söylediğini, 

yurtdışından gelenlere belge sattığını, IFMA’ya gereken bilgilerin verileceğini, Federasyon 

spora ihanet ediyorsa herkesin bilme hakkı olduğunu, gençliği satmanın bayrağı satmak demek 



olduğunu, delillerin mahkemeye ve gereken yerlere verileceğini, dolandırıcıların hapse 

atılmasını ve maddi zararının faiziyle isteneceğini, bahsi geçenlerin görevden alınmasını ve 

spordan men cezası verilmesini gerektiğini, Kıbrıs Federasyon Başkanının havalimanında bekçi 

olduğunu belirtmiştir. 

 

DELİLLERİN İNCELENMESİNDE;   

Mesajlarda ve şikayetlere konu olan Yılmaz ÇEKEN’in Federasyonun Faaliyet 

Programında yer alan ve Genel Müdürlük Makamı oluru ile 2004 Yılında Tayland’da yapılan 

Dünya Kral Kupası’nda milli takımda yer alarak milli olduğu, mesajlarda ve şikayetlere konu 

ettiği “rüşvet alındı” iddiasının Hasan YILDIZ ve Ömer IŞIK ile ilgisi olmadığı, denklik ücreti 

olarak Türkiye Muay Thai Federasyonunun banka hesabına yatırdığı, denkliğin iptali sonucu 

3.000 TL kişilere iade edildiği, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti de (KKTC) Muay Thai 

branşına bağlı olduğu, KKTC’de Kick Boks’un ve Muay Thai’nin aynı çatı altında devlet 

tarafından kurulmuş bir Federasyon olduğu ve Federasyon Başkanlığını Niyazi DEMİREL’in 

yaptığını, o dönemde Havaalanı Polis Emniyet Müdürü olduğu bilgilerine ulaşılmıştır. 

            Edebali ILGIN’ın ikamet ettiği Gaziantep ilindeki Muay Thai, Kick Boks ve Boks il 

temsilcilerine Whatsapp gruplarından yukarıda yazılı iftira, hakaret ve aşağılayıcı içerikli 

mesajlar gönderdiği, Gençlik ve Spor Bakanlığı’na, Türkiye Muay Thai Federasyonu’na, 

Adalet Bakanlığı’na ait e-posta adresine, İnstagram üzerinden yüzlerce medya kuruluşuna, 

yukarda bahsi geçen yöneticileri ve Muay Thai Federasyonu’nu ve Türk Sporunu küçük 

düşürecek nitelikte paylaşımlarda bulunduğu görülmüştür. 

Ayrıca internet aracılığı ile Uluslararası Muay Thai Federasyonuna (IFMA)’ya 

Türkiye’de tüm dünyada khan belgesi ile dolandırıcılık yapıldığına dair yazılar yazdığı, 

böylelikle Türkiye Cumhuriyeti’nin saygın bir kuruluşunu ve Türklüğü, Türkiye Muay Thai 

Federasyonu’nu küçük düşürdüğü kanaatine ulaşılmıştır.    

Federasyon Başkan vekili Hasan YILDIZ 2008 yılında çıkan medya haberleri ile ilgili 

takipsizlik kararı verildiği ve bu tür şikayet ve haberler ile ilgili iftiraları gerçekleştirenler 

hakkında mahkumiyet kararı verildiği, yine kendisine ait 05.07.2020 tarihli Adli Sicil 

Belgesi’ni dosyaya sunulduğu görülmüştür.  

18.06.2020 tarihinde Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkan Vekili ve EMF Avrupa 

Muay Thai Federasyonu Asbaşkanı Hasan YILDIZ’a, Milli Takım Teknik Direktör Yılmaz 

ÇEKEN ile Federasyon Personeli Ömer IŞIK’ın düzenlediği tutanak ve şikayetlerinden, 

kendilerine aslı astarı olmayan mesnetsiz iddia, hakaret, küfür, lanetleme ve ciddi iftiralar ile 

Kamu Kurum ve makamlarına dilekçeler yazarak, sosyal medya ve whatsapp yolu ile yüzlerce 

kişiyle paylaştığı tespit edilen Edabali ILGIN Federasyon Disiplin Kuruluna sevkini ve 

cezalandırılmasını talep ettikleri görülmüştür.  

Kurulumuz tarafından yapılan inceleme ve değerlendirme neticesinde;  

Nakavt Spor Kulübü Başkanı Edebali ILGIN’ın; Türkiye Muay Thai Federasyonu Başkan 

Vekili Hasan YILDIZ, Federasyon Genel Sekreter Yardımcısı Ömer IŞIK ve Federasyon 

Teknik Direktörü Yılmaz ÇEKEN ve Federasyon hakkındaki eylemlerinin, kişinin iddialarını 

destekleyecek somut delil emare bulunmadığı; Federasyon Başkanlığının 19.06.2020 Tarih ve 

13949907-125.99-E.625158 sayılı savunma talebi yazılarına verdiği cevapta yazdıklarını inkar 

etmediğini, aynı suçlama iddialarını tekrar ettiği anlaşılmakta, iftira, hakaret, aşağılama, küçük 

düşürme ve yıpratmak maksadıyla, şereflerini ve saygınlıklarını zedeleyebilecek derecede 

söylemlerde, iddialarda bulunduğu ve bu eylemlerini gerek sosyal medya üzerinden ve gerekse 

Kamu, Kurum ve Kuruluşlara dilekçe vermek suretiyle gerçekleştirdiğini, kişilerin dışında 

Milli temsilinin yapıldığı Dünya ve Avrupa Federasyonları platformlara kadar Federasyon 



yöneticilerini, Bakanlığı küçük düşürme kastında olduğu kanaatine varılmıştır. Bu nedenle 

Nakavt Spor Kulübü Başkanı Edebali ILGIN hakkında; 

1) Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin ve Ceza Talimatının 19’uncu 

maddesinin 1’inci fıkrası uyarınca takdiren 8 (SEKİZ) AY SÜREYLE HAK 

MAHRUMİYETİ CEZASIYLA CEZALANDIRILMASINA, adı geçenin suça konu 

eylemlerinin internet üzerinden yapılması sebebiyle Disiplin ve Ceza Talimatının 19’uncu 

maddesinin 4’üncü fıkrası uyarınca verilecek cezanın yarısı oranında arttırılarak 12 (ONİKİ) 

AY SÜREYLE HAK MAHRUMİYETİ CEZASIYLA CEZALANDIRILMASINA, 

2) Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin ve Ceza Talimatının 19’uncu 

maddesinin 2’nci fıkrası uyarınca takdiren 8 (SEKİZ) AY SÜREYLE HAK 

MAHRUMİYETİ CEZASIYLA CEZALANDIRILMASINA, adı geçenin suça konu 

eylemlerinin internet üzerinden yapılması sebebiyle Disiplin ve Ceza Talimatının 19’uncu 

maddesinin 4’üncü fıkrası uyarınca verilecek cezanın yarısı oranında arttırılarak 12 (ONİKİ) 

AY SÜREYLE HAK MAHRUMİYETİ CEZASIYLA CEZALANDIRILMASINA, 

 

3) Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin ve Ceza Talimatının 28’inci maddesi 

uyarınca 12 (ONİKİ) AY SÜREYLE HAK MAHRUMİYETİ CEZASIYLA 

CEZALANDIRILMASINA,  

 

4) Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin ve Ceza Talimatının 30’uncu maddesi 

uyarınca 8 (SEKİZ) AY SÜREYLE HAK MAHRUMİYETİ CEZASIYLA 

CEZALANDIRILMASINA, 

 

5) Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin ve Ceza Talimatının 44’üncü maddesi 

uyarınca adı geçen hakkında uygulanacak takdiri indirim sebebinin bulunmadığına, 

 

6) Adı geçen hakkında her ne kadar Disiplin ve Ceza Talimatının Müessir Fiil (m. 

20) suçundan savunması istenmiş ise de bu suçun unsurlarının oluşmadığı kanaatine 

varıldığından Müessir Fiil suçundan CEZA VERİLMESİNE GEREK OLMADIĞINA, 

 

7) Türkiye Muay Thai Federasyonu Disiplin ve Ceza Talimatının 46’ncı maddesi 

uyarınca adı geçen hakkında toplamda 44 (KIRKDÖRT) AY SÜREYLE HAK 

MAHRUMİYETİ CEZASIYLA CEZALANDIRILMASINA, 

İşbu karara karşı adı geçenlere kararın tebliğini izleyen on gün içerisinde Spor Genel 

Müdürlüğü Tahkim Kurulu'na itiraz haklarının bulunduğunun ihtarına, 

 

Toplantıya katılanların oybirliğiyle karar verilmiştir. 

 

 

İMZALI              İMZALI                İMZALI 

Murat ÖNDER        Av.Kaan ÖZGÜR KAYICI                             Osman ÖCAL 

Başkan                Başkan Yardımcısı                              Üye 

 


